

Naslov rada (Stil “Paper_Title (EDUCA)”)
Ime prvog autora, ime drugog autora (Stil: Author_Name (EDUCA))
Sažetak: Autori su obavezni koristiti dostavljeni predložak prilikom pisanja sažetka. Sažeci koji nisu napisani u dostavljenom predlošku bit će vraćeni autorima.
Sažetak treba sadržavati kratki uvod s obrazloženjem, formulaciju problema, istraživački pristup, rezultate i zaključak. Sažetak treba imati između 150 i 300 riječi.
Ključne riječi: otplilike 5 ključnih riječi (Stil “Keywords (EDUCA)”)
UVOD (STIL “Section_Heading (EDUCA)")
Ovo su smjernice za pisanje rada za časopis iz oblasti obrazovanja, nauke i kulture, Educa. Upute preciziraju način pripreme rada. Molimo vas da slijedite navedene smjernice za pisanje.
Krajnji rok za predaju rada je 31. maj 2025.
Tekst rada mora započeti uvodom i uključivati glavne dijelove, tabele, dijagrame, sheme, reference u tekstu, zaključak i listu korištenih referenci. Naslovi poglavlja (od Uvoda do Zaključka) moraju biti jasni i sažeti.
Za naslove poglavlja koristite stil SECTION_HEADING (EDUCA).
Za podnaslove koristite stil SUBSECTION_HEADING (EDUCA).
U oba slučaja, ne treba koristiti numeraciju.
Tehničko uređivanje rada
Tekst (Stil "Main_Text (EDUCA)")
Tekstovi treba da budu napisani u Microsoft Word-u (2010 ili novijoj verziji). Rad ne smije prelaziti 10 stranica formata A5, osim ako se izričito ne dogovori izuzetak s glavnim urednikom. Obavezno je koristiti ovaj predložak i definisane stilove prilikom pisanja rada. Glavni tekst treba biti napisan koristeći stil Main_Text (EDUCA).
Ako neka riječ ili rečenica treba biti posebno naglašena, koristi se kurziv—bold tekst nije dozvoljen.
Slike/dijagrami/sheme
Slike, dijagrami i sheme moraju biti numerisani i imati naslov, pri čemu naslov treba biti napisan iznad slike/dijagrama/sheme, zajedno s izvorom podataka, uz praznu liniju između numeracije i naslova. (Stil: "Caption (EDUCA)"). Trebaju biti numerisani sekvencijalno koristeći arapske brojeve (posebno za slike, dijagrame i sheme). Sve slike, dijagrami i sheme trebaju biti centrirani u odnosu na lijevi i desni rub stranice.
Priložene fotografije i crteži trebaju biti visoke kvalitete i u crno-bijeloj boji. Fotokopije će biti objavljene samo ako pružaju jasnu reprodukciju.
Tabele
Tabele moraju biti numerisane. Broj tabele, naslov i izvor podataka trebaju biti postavljeni iznad tabele, kao i za slike, koristeći stil "Caption (EDUCA)". Sadržaj tabele treba biti napisan koristeći stil "Table_Body (EDUCA)".
Tabele trebaju biti dizajnirane tako da budu razumljive same po sebi, bez potrebe za referenciranjem glavnog teksta. Isti podaci ne smiju biti duplicirani i u tabelama i u dijagramima, osim u izuzetnim slučajevima.
Slika 1 (ili Tabela 1).
Opis (Izvor).
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Slike moraju biti sa dovoljno kontrasta, a tabele morajuj biti jasno čitljive. Sve slike, dijagrami, fotografije i tabele moraju biti referencirani u tekstu prije nego se pojave u dokumentu.
Jednačine (Word Style "Main_Text (EDUCA)")
Jednačine treba pisati koristeći Microsoft Equation Editor. Jednačine treba umetnuti u dokument na sljedeći način:
· Pritisnite Tab taster da biste centrirali jednadžbu.
· Idite na Insert → Equation.
· Pritisnite Tab ponovo da biste pomakli kursor do desnog ruba i unijeli broj jednadžbe, ako je potrebno.

Osigurajte da su svi varijable korišteni u jednačinama napisani u istom stilu fonta (najbolja praksa je koristiti editor jednačina radi dosljednosti).
		(1)
Zaključak (Stil “SECTION_HEADING (EDUCA)
Radovi koji budu poslani nakon navedenog datuma ili napisani u neprikladnom formatu neće biti objavljeni u časopisu.
Reference
Lista referenci treba uključivati sve izvore citirane u radu. Reference citirane u tekstu moraju se pojaviti u listi referenci, i obratno. Svaki unos u listi referenci mora biti citiran u tekstu.
U tekstu, reference treba citirati u zagradama koristeći prezime autora i godinu izdavanja, npr. (Doe, 2019).
Redoslijed referenci
· Autori treba biti navedeni abecednim redom prema prezimenu prvog autora.
· Ako autor ima više radova, oni trebaju biti poredani kronološki (od najstarijeg do najnovijeg).
· Rad autora sa jednim autorom treba biti naveden prije svih radova s koautorima sa istim prvim autorom.
· Ako više radova ima istog prvog autora, ali različite druge ili treće autore, trebaju biti poredani prema prezimenu drugog autora, a ako su i to isti, onda prema prezimenu trećeg autora, i tako redom.
· Ako više radova ima iste autore u istom redoslijedu, trebaju biti poredani prema godini izdavanja.
· Radovi autora sa istim prezimenom, ali različitim inicijalima, trebaju biti poredani abecednim redom prema prvom imenu.
· Sve linije nakon prve linije svakog unosa u vašoj listi referenci trebaju biti uvučene za pola inča od lijeve margine. Ovo se naziva viseće uvlačenje. To se automatski radi odabirom stila References_Section (EDUCA).
· Citirajte prezime i inicijale prvog/ srednjeg imena svih autora određenog rada do 20 autora.
· Za više detalja pogledajte www.apastyle.org/
Nekoliko primjera je navedeno ispod:
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